
 

Tisztelt Ügyfeleink! 

 

Tisztában vagyunk azzal, hogy az elhúzódó pandémiás időszak során is fontos a közjegyzői 

eljárások, szolgáltatások elérhetőségének biztosítása. Az egyes ügycsoportokban az ügyintézés 

továbbra is személyes megjelenéshez kötött. 

Irodánk kiemelt figyelmet fordít ügyfelei és munkatársai egészségére, a járvány elleni 

védekezésre. Ennek érdekében 2 tárgyaló helyiségünkben és a recepción polikarbonát 

térelválasztást építettünk ki, máshol nagy teljesítményű légtisztító berendezést üzemeltünk be.   

Kérjük, hogy erőfeszítéseinkhez Önök is járuljanak hozzá azzal, hogy a járványügyi 

szabályokat maradéktalanul betartják. Irodánk területén viseljenek maszkot az előírásoknak 

megfelelően, és használják a kihelyezett kézfertőtlenítőt, figyeljenek a távolságtartásra. A 

gyorsabb ügyintézés érdekében, kérjük lehetőleg foglaljanak előzetesen időpontot az 

ügyintézésre, és segítsék munkatársaink munkáját azzal, hogy a közjegyzői eljárás 

lefolytatásához szükséges információkat, adatokat előzetesen a rendelkezésükre bocsátják.  

Figyelem! 

A 112/2021. (III. 6.) Korm. rendelet az egyes közjegyzői eljárásokra vonatkozóan a szigorított 

védekezés időtartamára eltérő szabályokat állapít meg. Ezek közül kiemelendő:  

A szigorított védekezés ideje alatt a Kjtv.-ben szabályozott eljárások, az Élettársi Nyilatkozatok 

Nyilvántartásának vezetésére irányuló eljárás, valamint a házassági és élettársi vagyonjogi 

szerződések nyilvántartásának vezetésére irányuló eljárás kivételével 

a) a kérelem, illetve egyéb beadvány szóban nem terjeszthető elő, 

b) az iratbetekintési jog személyes megjelenés útján nem gyakorolható, 

c) személyes meghallgatás szükségessége esetén a nyilatkozatokat írásban kell beszerezni. 

 

A szigorított védekezés időszakára vonatkozó tájékoztató a Magyar Országos Közjegyzői 

Kamara honlapján elérhető: https://mokk.hu/ugyfeleknek/hirek.php?id=24 

 

 

dr. Balogh Zsigmond 
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